
İSİMLERİN ÇEŞİTLERİ



1 - Aşağıdaki seçeneklerden hangisi soyut isim değildir?
A) rüya


B) iyilik


C) yağmur

D) kızgınlık

2 - Aşağıdaki kelimelerden hangisi topluluk ismidir?

A) yağmur


B) sınıf


C) menekşe

D) okullar

3 -  “Çilli horoz, kümesteki yemleri yemekle uğraşıyordu.” tümcesinde geçen hangi kelime yalın haldedir?

A) kümesteki

B) yemeğe


C) horoz

D) yemlere

4 -  Aşağıda yazılan tümcelerin hangisi yanlış yazılmıştır?

A) Türkiye’nin başkenti Ankara’dır.

B) Atatürk’ü çok severiz. 
C) Karakaçan bütün otları yedi.


D) prof. dr. Ali Bey iyi birisidir.
TÜRKÇE                                                                                                                           İSİM ÇEŞİTLERİ





VARLIKLARIN VERİLİŞİNE GÖRE





VARLIKLARIN OLUŞLARINA GÖRE





VARLIKLARIN SAYILARINA GÖRE





ÖZEL  İSİM





CİNS(TÜR) İSİM





SOMUT İSİM





SOYUT İSİM





TEKİL İSİM





TOPLULUK İSMİ





ÇOĞUL İSİM
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